



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами руководства режима и послами зарубежных стран - 10 /Feb/ 2012

Наряду со знаменательной датой 17 рабиульаввала, - благословенного дня рождения великого Пророка ислама (ДБАР) и Святого имама Садика (ДБМ) члены руководства страны, представители общественности, а также гости – участники XXV конференции исламского единства и послы исламских стран встретились сегодня (пятница) с Лидером Исламской революции.

Поздравив присутствующих с днем рождения великого Пророка ислама (ДБАР) и имама Садика, Его Светлость отметил, что этот день является величайшим праздником для человечества на протяжении всей его истории, и подчеркнул: «Единственным путем достижения исламской уммой истинного достоинства и величия, духовного и материального счастья и почета является желание и стремление взять пример с незаурядных особенностей характера и личности великого Пророка ислама Мухаммеда (ДБАР)».

Верховный Лидер отметил, что дорогой Пророк ислама (ДБАР) воплощает собой олицетворение науки, надежности, справедливости, благонравия, милосердия и уверенности в Божественных обещаниях, и добавил: «Человечество в ходе истории, невзирая на достигнутый материальный прогресс и изменения в образе и уровне жизни, всегда искало и стремилось к этим замечательным качествам и Божественным ценностям. Между тем, именно исламская умма больше других нуждается сегодня в этих высоких особенностях и морально-нравственных ценностях».

Подчеркнув необходимость братского, компромиссного и терпеливого обращения мусульман друг с другом, Его Светлость сказал: «В качестве другой потребности исламской уммы сегодня можно назвать доверие к обещаниям Всевышнего, потому что Бог обещал, что результатом борьбы, прикладываемых усилий и стойкости перед оказываемым прессингом сил зла, а также перед мирскими желаниями и соблазнами богатства и положения в обществе, являются поставленные цели и их достижение».

Указав на десятилетний срок правления Пророка (ДБАР) в Медине, Верховный Лидер отметил, что, «несмотря на то, что это правление продолжилось недолго, но фундамент грандиозного здания, который на протяжении долгих веков и столетий всегда служил для человечества вершиной науки и цивилизации, духовного и материального развития, был заложен».

Его Светлость подчеркнул, что другой неотложной потребностью исламской уммы является объединение и союз всех мусульман, и, указав на пробуждение наций и исламские восстания в регионе, добавил: «Перемены и региональные революции, а также последовательные отступления Америки и всего империалистического лагеря, нарастающая слабость сионистского режима являются редким шансом и возможностью для исламской уммы, которая должна максимально ее использовать».

Верховный Лидер подчеркнул: «Нет сомнений в том, что, благодаря милости Аллаха, это движение продолжится за счет усердия и старания исламской общины, интеллигенции и представителей научной, политической и религиозной элиты. Исламская умма вновь достигнет периода своего расцвета и величия».

Обратив внимание присутствующих на совпадение дня рождения Пророка ислама (ДБАР), дня рождения имама Садика (ДБМ) и годовщины победы Исламской революции, Его Светлость сказал: «Эта революция явилась одной из результатов и плодов величественного движения, предпринятого в истории великим Пророком ислама (ДБАР). В действительности Исламская революция стала новым рождением для исламской религии».



Верховный Лидер заявил, что «во времена, когда господствующие силы считали, что они своими действиями в корне уничтожили любое проявление исламской духовности и любви к исламу, внезапно раздался мощный, величественный и памятный возглас исторической Исламской революции. Помимо того, что глас исламской революции поверг в ужас врагов, произошло и обратное: сердца наших бдительных друзей, людей осведомленных и проницательных наполнились светом надежды.

Акцентируя внимание на широкомасштабных усилиях, различных сложнейших провокациях господствующих мировых сил, предпринимаемые для подавления и удушения исламской революции Ирана, Лидер Исламской революции добавил: «При всех давлениях, прессингах и провокациях, которые имели и имеют место быть, Исламская революция, благодаря благословенному руководству дорогого имама Хомейни (ДБМ) и стойкости иранского народа, не только выжила, - она набирала силы с каждым днем и увеличивала свою мощь».

Подчеркнув непрерывность народного движения Исламской революции в Иране в его устремленности к целям, которые разработал и провозгласил имам Хомейни (ДБМ), Его Светлость заявил, что «иранский народ своей верностью предначертанному имамом Хомейни (ДБМ) курсу, выдержкой и стойкостью перед давлением господствующих сил, смог своей твердой волей взять верх над врагом».

Верховный Лидер отметил, что Исламская революция Ирана, ее нарастающая твердость и распространение являются благословением ислама и величественных действий Пророка (ДБАР) мусульман, и подчеркнул: «Динамика, усердие, стойкость и борьба иранского народа на протяжении тридцати трех прошедших лет есть бесценный урок и опыт, который, подобно, экрану, находится перед взором исламской уммы и других народов».

В начале этой встречи президент Исламской Республики Иран Ахмадинежад, поздравив всех с днем рождения благословенного Пророка мусульман (ДБАР) и имама Садика (ДБМ), в своем выступлении отметил: «Все освободительные и реформистские движения на протяжении истории, в том числе, Исламская революция Ирана, являются результатом действий и поступков Божественных пророков, и, особенно, исторически знаменательного движения, предпринятого великим Пророком ислама (ДБАР). Ахмадинежад подчеркнул: «Великий Пророк (ДБМ) поставил своей целью провозглашение знамени единобожия, пропаганды и распространения истинных ценностей, истребления зла, невежества и насилия, установления господства справедливости и высокой морали. Исламская революция на самом деле является продолжением того величественного движения».

Президент Ирана подчеркнул, что последние народные восстания в регионе также являются продолжением начатого Пророком ислама (ДБАР) движения, и заявил, что «перемены последнего времени в регионе стремительно выплеснулись в основополагающие крупные движения, с помощью которых в мире будет господствовать единобожие, а народы избавятся от сил зла и сионистов».

И в завершение этой встречи группа иностранных гостей, участвующих в работе двадцать пятой конференции по исламскому единству в неформальной обстановке тепло пообщались с Верховным Лидером Исламской революции.